
SYDNEY, CAIRNS, MELBOURNE
NACIONALNI PARKOVI MODRO GORJE, BARRON GORGE

ULURU, CRVENO SRCE AUSTRALIJE I SVETI MONOLIT ABORIDŽINA (OPCIONALNI IZLET)
TROPSKE KIŠNE ŠUME, VELIKI KORALJNI GREBEN I VELIKA OCEANSKA CESTA

ANTARKTIKA, SEDMI KONTINENT VJEČNOGA LEDA (OPCIONALNI IZLET)
KOALE, KLOKANI, PINGVINI, TASMANIJSKI VRAG, KROKODILI, AUTOHTONE PTIČJE VRSTE I LEPTIRI

SUSRET S AUSTRALSKIM ABORIDŽINIMA (ULUṞ

U)

Jedinstveno životno putovanje u Zemlju Ispod

AUSTRALIJA



PROGRAM

ZAGREB – ISTANBUL

1 .  D A N

U 07:30 sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci. Polazak iz Zagreba u 09:25 (broj leta TK
1054), dolazak u Istanbul u 13:45. Presjedanje na let za Sydney. Polazak iz Istanbula u 15:30 (broj
leta TK 174). Noćni let s kraćim tehničkim zaustavljanjem u Kuala Lumpuru (1h 40min).

2 .  D A N  

Dolazak u Sydney u 19:50. Obavljanje graničnih i carinskih formalnosti. Transfer u hotel.
Noćenje.

SYDNEY

3 .  D A N  

Doručak. Sydney je glavni i najveći grad australske savezne države Novi Južni Wales te najstariji
grad u Australiji (osnovan je 1788.). Nazvan je po lordu Sydneyju i danas broji više od 5,65 mil.
stanovnika. Iako nije glavni grad Australije (glavni grad je Canberra) Sydney je, uz Melbourne,
najvažnije financijsko, prometno, kulturno, znanstveno i gospodarsko središte Australije.
Poludnevni autobusni razgled Sydneyja: svjetski poznata plaža Bondi Beach – vidikovac Mrs
Macquarie's Chair – Opera (na UNESCO-ovom Popisu svjetske baštine od 2007.) – Harbour
Bridge – Sydney Tower Eye – The Rocks – Darling Harbour – zgrada parlamenta države Novi
Južni Wales – katolička katedrala sv. Marije. Poslijepodne slobodno za osobne programe.
Predlažemo krstarenje sydneyjskim zaljevom s tumačenjem na engleskom jeziku, razgled
zgrade Opere (vođena tura na engleskom jeziku) ili posjet akvariju SEA LIFE Sydney. Ulaznice
nisu uključene i doplaćuju se za odabrane sadržaje. Noćenje.

SYDNEY

4 .  D A N  

Doručak. Fakultativni cjelodnevni izlet u nacionalni park Modro gorje gdje nas očekuju brojne
aktivnosti i atrakcije. Prošetat ćemo šumom eukalipta, spustiti se najstrmijom željeznicom na
svijetu pod kutom od 52 ° (nagib 128 %), uspeti se 545 m najstrmijom uspinjačom na južnoj
zemljinoj polutci i voziti najvećom gondolskom žičarom na južnoj hemisferi (na visini od 270 m
prelazi put od 384 m). Ručak u cijeni izleta. Nacionalni park Modro gorje je na UNESCO-ovom
Popisu svjetske baštine od 2000. Na povratku ćemo posjetiti zoološki vrt reprezentativnih i
ugroženih životinjskih vrsta Australije - Featherdale Sydney Wildlife Park. Uz nezaobilazne koale,
valabije i klokane, vidjet ćemo australske slatkovodne (freshies) i morske (salties) krokodile,
emue, dingače, tasmanijskog vraga i brojne druge egzotične vrste. Povratak u Sydney. Slobodan
ostatak dana za osobne programe. Noćenje. 

NACIONALNI PARK MODRO GORJE – FEATHERDALE SYDNEY WILDLIFE PARK



SYDNEY ILI ULUṞU*
5 .  D A N

Doručak. Slobodan dan za osobne
programe u Sydneyju. Noćenje.
*Fakultativni dvodnevni izlet u Uluṟu,
crveno srce Australije i sveti monolit
Aboridžina.

6 .  D A N  

Doručak. Transfer u zračnu luku i
prijava na let QF922. Polazak
zrakoplova iz Sydneyja u 09:00,
dolazak u Cairns u 11:05. Transfer u
hotel. Poslijepodne slobodno za
osobne programe. U večernjim
satima zajednički odlazak na noćnu
tržnicu. Noćenje.

SYDNEY – CAIRNS

ULUṞU
5 .  D A N

Doručak. Transfer u zračnu luku i prijava na let
QF728. Polazak zrakoplova iz Sydneyja u 09:35,
dolazak u u Ayers Rock (Uluṟu) u 11:30. 
Transfer u hotel. Odlazak na Uluṟu, razgled i
promatranje zalaska sunca iznad monolita.
Povratak u hotel. Noćenje.

ULUṞU
6 .  D A N

Odlazak na uživanje u bojama svitanja novoga
dana. Povratak u hotel i doručak. Transfer u
zračnu luku i prijava na let QF1932. Polazak
zrakoplova iz Ayers Rocka (Uluṟu) u 09:15,
dolazak u Cairns u 12:50. Transfer u hotel.
Poslijepodne slobodno za osobne programe. U
večernjim satima zajednički odlazak na noćnu
tržnicu. Noćenje.

I L I

I L I

7 .  D A N

Doručak. Fakultativni cjelodnevni izlet u Kurandu, selo u tropskoj kišnoj šumi. Panoramska
vožnja starinskim turističkim vlakom netaknutim krajolicima, desecima tunela i mostova, uz
vodopade i duboke provalije. U Kurandi ćemo kročiti na lokalnu tržnicu (poludragi kamen opal,
suveniri, bumerang), vidjeti koale, klokane i njihove male inačice – valabije. Vidjet ćemo i
slatkovodne krokodile, guštere, zmije te autohtone i endemske ptice i leptire. Vožnja
panoramskom žičarom s pogledom na karakteristični gusti i visoki „krov“ od lišća te vrlo bogatu
floru. Tropska kišna šuma australskog Queenslanda nalazi se dijelom u nacionalnom parku
Barron Gorge i od 1988. je na UNESCO-ovom Popisu svjetske baštine. Povratak u Cairns.
Slobodan ostatak dana za osobne programe. Noćenje.  

TROPSKA KIŠNA ŠUMA (TROPSKA PRAŠUMA ILI DŽUNGLA)



9 .  D A N

Doručak. Transfer u zračnu luku i prijava na let QF 703. Polazak zrakoplova iz Cairnsa u 11:35,
dolazak u Melbourne u 16:00. Transfer u hotel. Slobodan ostatak dana za osobne programe.
Noćenje.

CAIRNS – MELBOURNE

8 .  D A N

Doručak. Fakultativni cjelodnevni izlet na Veliki koraljni greben brzim katamaranom. „Greben
poput ovoga nešto je što u Europi uopće ne postoji, a ne postoji ni nigdje drugdje osim u ovim
morima. To je zid od koraljne stijene koji se okomito uzdiže iz beskrajnoga oceana…“ Proteže se
2600 km duž ruba kontinentalnog dijela sjeveroistočne Australije i najveća je živa cjelina na
svijetu. Posjet Green Islandu i razgled koralja s broda sa staklenim dnom. Mogućnost plivanja i
ronjenja s maskom i dihalicom ili ronilačkom opremom. Ručak u cijeni izleta. Veliki koraljni
greben je na UNESCO-ovom Popisu svjetske baštine od 1981. Povratak u Cairns. Slobodan
ostatak dana za osobne programe. Noćenje. 

VELIKI KORALJNI GREBEN

1 0 .  D A N

Doručak. Melbourne je glavni i najveći grad australske savezne države Victorije. Drugi je po
veličini grad u Australiji. Osnovan je 1835. a od 1901. do 1927. bio je glavni grad Australije.
Poludnevni autobusni razgled Melbournea: zgrada parlamenta države Victorije – kazalište
Princess (1854.) – katolička katedrala sv. Patrika – vrtovi Fitzroy i kuća kapetana Cooka – Trg
Federacije – pješačka ulica Swanston – anglikanska katedrala sv. Pavla – gradska vijećnica –
Nacionalna biblioteka – rijeka Yarra i šetnice – Nacionalna galerija – Spomenik sjećanja –
željeznička postaja u ulici Flinders – tržnica kraljice Viktorije. Slobodno vrijeme za ručak.
Fakultativni večernji odlazak na Phillip Island i promatranje čuvene parade pingvina. Noćenje.

MELBOURNE



VELIKA OCEANSKA CESTA
1 1 .  D A N

Doručak. Cjelodnevni izlet uz obalu jugoistočne Australije. Velika dužobalna oceanska cesta je
panoramska cesta u saveznoj državi Victoriji. Duga je 243 km i gradili su je od 1919. do 1932.
razvojačeni australski vojnici povratnici iz Prvog svjetskog rata. Zaustavit ćemo se na nekoliko
mjesta, a posebno mjesto je Dvanaest apostola gdje ćemo uživati u pogledu u najljepšemu što
je priroda stvorila u vapnenačkim stijenama. Fakultativni panoramski helikopterski let iznad
najljepših i najznamenitijih kamenih formacija na svijetu. Noćenje.

1 2 .  D A N

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodan dan za osobne programe u Melbourneu. U 19:00 transfer u
zračnu luku i prijava na let TK 169. Polazak zrakoplova iz Melbournea u 22:55. Noćni let s kraćim
tehničkim zaustavljanjem u Singaporeu (1h 40min).

MELBOURNE

1 3 .  D A N

Dolazak u Istanbul u 12:10. Presjedanje na let za Zagreb. Polazak iz Istanbula u 18:50 (broj leta
TK 1055), dolazak u Zagreb u 19:00.

ISTANBUL – ZAGREB

CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI  DVOKREVETNOJ SOBI 

zrakoplovne karte u ekonomskom razredu na interkontinentalnim letovima Zagreb –
Istanbul – Sydney i Melbourne – Istanbul – Zagreb
zrakoplovne karte u ekonomskom razredu na unutaraustralskim letovima Sydney – Cairns i
Cairns – Melbourne
pristojbe zračnih luka
10 noćenja s buffet doručkom u hotelima 4*
prijevoz autobusom po programu putovanja
autobusni razgled Sydneyja i Melbournea te cjelodnevni izlet Velikom oceanskom cestom
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku za vrijeme boravka u Australiji
jamčevinu za turistički paket-aranžman i osiguranje od odgovornosti

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

4.790 € karticama u poslovnici / 4.550 € uplata na agencijski IBAN

doplatu za jednokrevetnu sobu 1.000 € - obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
napojnice mjesnim vozačima 65 EUR (ili 110 AUD) - iznos se predaje voditelju putovanja
na početku putovanja
fakultativne sadržaje
javni prijevoz
dodatne obroke koji nisu navedeni u programu putovanja
paket putnog osiguranja

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE



krstarenje turističkim brodom sydneyjskim zaljevom s tumačenjem na engleskom jeziku
(90 min) 45 €
razgled sydneyjske Opere s tumačenjem na engleskom jeziku (60 min) 40 €
akvarij SEA LIFE Sydney 36 €
cjelodnevni izlet autobusom u nacionalni park Modro gorje i zoopark Featherdale 129 €

Cijena izleta uključuje: prijevoz autobusom, voditelja putovanja, ulaznice za četiri atrakcije Scenic
Worlda, ručak po odabiru iz jelovnika, ulaznicu u zoopark Featherdale.

dvodnevni izlet zrakoplovom u Uluṟu, crveno srce Australije i sveti monolit Aboridžina 959
€ po osobi u dvokrevetnoj sobi, odnosno 1.145 € za osobu koja spava sama u sobi

Cijena izleta uključuje: transfere na relaciji hotel – zračna luka – hotel, zrakoplovne karte u
ekonomskom razredu na unutaraustralskim letovima Sydney – Ayers Rock i Ayers Rock – Cairns, 1
noćenje s buffet doručkom u hotelu 4*, voditelja putovanja, ulaznicu u nacionalni park Uluṟu-Kata
Tjuṯa, organizirani razgled Uluṟu te odlazak na promatranje zalaska i izlaska sunca.

cjelodnevni izlet starinskim vlakom i žičarom u Kurandu, selo u tropskoj kišnoj prašumi
220 €

Cijena izleta uključuje: transfere na relaciji hotel – stanica vlaka i stanica žičare – hotel, prijevoz
starinskim turističkim vlakom do Kurande i prijevoz žičarom iz Kurande, voditelja putovanja,
ulaznice za tri atrakcije (Koala Gardens, Birdworld, Australian Butterfly) te šetnju tropskom
prašumom (džunglom).

cjelodnevni izlet brzim katamaranom na Veliki koraljni greben 190 €
Cijena izleta uključuje: transfere na relaciji hotel – brodski terminal – hotel, prijevoz brzim
katamaranom na relaciji Cairns – Green Island – Cairns, voditelja putovanja, ručak po odabiru iz
jelovnika, opremu za ronjenje (maska, dihalica, peraje), razgled koralja i podmorja s broda sa
staklenim dnom, morskoga biologa koji stručno tumači morsku floru i faunu, kavu/čaj na brodu,
torbu za plažu i ekskluzivni pristup bazenu u resortu.

poludnevni izlet autobusom na Phillip Island i parada pingvina s premium ulaznicom 97 €
helikopterski let iznad Dvanaest apostola (cca 16 min) 184 €

FAKULTATIVNI SADRŽAJI (PLAĆANJE U HRVATSKOJ)

Pri prijavi se uplaćuje 50 % iznosa cijene paket-aranžmana po osobi, preostalih 50 % iznosa
cijene paket-aranžmana po osobi uplaćuje se najkasnije 60 dana prije polaska, tj. 7. 9. 2026.
Plaćanje je na IBAN agencije ili kartično u poslovnici u Zagrebu. Ako se putnik prijavljuje u
razdoblju manjem od 60 dana prije polaska, pri prijavi uplaćuje cjelokupni iznos cijene
paket-aranžmana. Mogućnost obročne otplate na IBAN agencije u onoliko obroka koliko je
ostalo mjeseci do polaska na putovanje. Kod kartičnog plaćanja zaračunavamo 5 %
naknade za pokriće troškova kartične transakcije.

PLAĆANJE

Putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od ulaska u Australiju. Pri prijavi
obavezno šaljete agenciji presliku stranice sa slikom na e-adresu: info@mtravel.hr
Turistička viza nužna je hrvatskim državljanima za putovanje u Australiju. Mogućnost
agencijskog posredovanja uz naknadu.

DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE

mailto:info@mtravel.hr


Preporučujemo putno osiguranje! Cijena osiguranja na upit (ovisi o dobi). Osiguranje se
uplaćuje isti dan kada i paket-aranžman, ali u odvojenoj transakciji. Osiguranje se uplaćuje
na IBAN agencije.

PUTNO OSIGURANJE

https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/getting-a-visa/visa-listing/evisitor-651 

VIZA

Završne napomene šaljemo tjedan dana prije putovanja. Završno pismo sadrži sve važne
informacije poput vremena polaska, kontakt podataka voditelja putovanja, dimenzija prtljage,
preporuka odjevnih predmeta itd. 

VAŽNO



20 dana prije početka paket-aranžmana

ROK U KOJEM ORGANIZATOR MOŽE RASKINUTI UGOVOR O PUTOVANJU U
PAKET-ARANŽMANU AKO NAJMANJI BROJ OSOBA NE BUDE DOSEGNUT

7. 11. 2026. (subota) u 07:30 Zračna luka Zagreb, šalter informacija (gornja/odlazna razina)

SASTANAK PUTNIKA S VODITELJEM PUTOVANJA

Boško Mišković, tel. +385995251033, e-mail: info@mtravel.hr

VODITELJ PUTOVANJA

Isprintajte australsku turističku vizu i ponesite je sa sobom na putovanje. Također, ponesite
sa sobom i dokumente na temelju kojih vam je odobrena australska turistička viza.
Jasno, podrazumijeva se da ponesete i policu putnog osiguranja te putovnicu (pasoš).

AUSTRALSKA TURISTIČKA VIZA

Za Australiju trebate imati sljedeći adapter. Adapter se može nabaviti u trgovinama
električne opreme, ili u zračnim lukama. Adapter se može nabaviti i u sydneyjskoj zračnoj
luci.

ADAPTER

Nosite lijekove isključivo za osobnu uporabu. Količina treba odgovarati predviđenoj duljini
boravka. Lijekove nosite u osobnoj prtljazi, originalnoj ambalaži i s uputnicom/receptom
liječnika ako se radi o opioidima. Više na https://www.tga.gov.au/products/travelling-
medicines-and-medical-devices

UNOS LIJEKOVA

Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket-
aranžmanu. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu, ili uplatom
predujma, suglasni ste s navedenim uvjetima. Pridržavamo pravo promjene programa
putovanja i zrakoplovnih kompanija. Svi navedeni zrakoplovni itinereri (navedene
zrakoplovne kompanije, brojevi letova, satnice, trajanje letova itd.) isključivo su informativne
naravi i podložni su promjeni. Fakultativni izleti/ulaznice realizirat će se ukoliko se prijavi
minimalno 10 putnika. Ukoliko iz bilo kojeg razloga ne budemo mogli realizirati neki
fakultativni izlet/ulaznicu, putniku će biti vraćen puni iznos tog izleta/ulaznice.

OPĆI UVJETI POSLOVANJA

https://www.tga.gov.au/products/travelling-medicines-and-medical-devices
https://www.tga.gov.au/products/travelling-medicines-and-medical-devices


Unos hrane, voća i povrća nije dozvoljen u Australiju. Više na
https://www.agriculture.gov.au/biosecurity-trade/travelling/bringing-mailing-goods

UNOS HRANE, VOĆA I POVRĆA

U Australiji je valuta australski dolar (AUD, AU$). Jedan australski dolar je cca 0,63 €.
Australski dolar je konvertibilna valuta i može se nabaviti u bankama prije polaska na
putovanje. U Australiji je plaćanje karticama rasprostranjeno. Za unos valute nema
ograničenja jedino se iznosi iznad 10.000 AUD po obitelji, ili po osobi (za samce), trebaju
prijaviti carinskom službeniku na ulazu u Australiju.

VALUTA

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4∣Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

      (01) 2339 827; (01) 2339 839                          mtravel.hr                             info@mtravel.hr

Dozvoljena prtljaga: 1 ručna do 8 kg maksimalnih dimenzija 55x40x20 cm + predana
prtljaga od 30 kg + ručna torbica/aktovka/ruksak.

PRTLJAGA

Preporučuje se garderoba za proljetne uvjete. Temperature će varirati od 8°C (jug
Australije) do 30°C (sjever Australije – Cairns). Slojevito se obući. Ponijeti vodootpornu
jaknu za vjetrovite uvjete. Ponijeti tenisice ili ugodniju obuću za hodanje. Ponijeti kupaće
kostime i ručnike.

GARDEROBA

U Australiji je proljeće i tako se treba spremiti. Na sjeveru (Cairns) bit će toplo i vlažno,
prosječne temperature su 20.5 - 29°C. Na jugu (Melbourne) je prilično promjenjivo, od
mirnog i sunčanog do vjetrovitog i hladnog, prosječne temperature su 10.5 - 20°C.

TEMPERATURE U STUDENOM (NOVEMBER)

+10 sati        Primjer: Zagreb 08:00 (ujutro), Sydney 18:00 (poslijepodne).

VREMENSKA RAZLIKA

Svi noviji mobilni telefoni trebali bi raditi u Australiji. Više informacija kao i cijene
konkretnih usluga potražite kod svojeg teleoperatera. Internet u hotelima je besplatan.
Preporučujemo kupovinu SIM kartice nekoga od lokalnih teleoperatera u zračnoj luci u
Sydneyju.

TELEFONSKE FREKVENCIJE

https://www.agriculture.gov.au/biosecurity-trade/travelling/bringing-mailing-goods
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	U Australiji je valuta australski dolar (AUD, AU$). Jedan australski dolar je cca 0,63 €. Australski dolar je konvertibilna valuta i može se nabaviti u bankama prije polaska na putovanje. U Australiji je plaćanje karticama rasprostranjeno. Za unos valute nema ograničenja jedino se iznosi iznad 10.000 AUD po obitelji, ili po osobi (za samce), trebaju prijaviti carinskom službeniku na ulazu u Australiju.

	PRTLJAGA
	Dozvoljena prtljaga: 1 ručna do 8 kg maksimalnih dimenzija 55x40x20 cm + predana prtljaga od 30 kg + ručna torbica/aktovka/ruksak.

	GARDEROBA
	Preporučuje se garderoba za proljetne uvjete. Temperature će varirati od 8°C (jug Australije) do 30°C (sjever Australije – Cairns). Slojevito se obući. Ponijeti vodootpornu jaknu za vjetrovite uvjete. Ponijeti tenisice ili ugodniju obuću za hodanje. Ponijeti kupaće kostime i ručnike.

	TEMPERATURE U STUDENOM (NOVEMBER)
	U Australiji je proljeće i tako se treba spremiti. Na sjeveru (Cairns) bit će toplo i vlažno, prosječne temperature su 20.5 - 29°C. Na jugu (Melbourne) je prilično promjenjivo, od mirnog i sunčanog do vjetrovitog i hladnog, prosječne temperature su 10.5 - 20°C.

	VREMENSKA RAZLIKA
	+10 sati        Primjer: Zagreb 08:00 (ujutro), Sydney 18:00 (poslijepodne).

	TELEFONSKE FREKVENCIJE
	Svi noviji mobilni telefoni trebali bi raditi u Australiji. Više informacija kao i cijene konkretnih usluga potražite kod svojeg teleoperatera. Internet u hotelima je besplatan. Preporučujemo kupovinu SIM kartice nekoga od lokalnih teleoperatera u zračnoj luci u Sydneyju.
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